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Poznámky k účtovnej závierke 
zostavenej k  31. decembru 2021 

 
 

I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

Názov a sídlo 

STAVIS – Prievidza, spol. s r.o.   
Skladová 1B 
971 01  Prievidza 
 
Účtovná jednotka STAVIS – Prievidza, spol. s r.o. (ďalej len „Spoločnosť”) je spoločnosť s ručením 
obmedzeným, ktorá bola založená dňa 23.01.1996. Dňa 29. januára 1996 bola zapísaná do 
Obchodného registra vedeného na Okresnom súde Trenčín, oddiel Sro, vložka 3256/R. Spoločnosť sídli 
v Prievidzi na Skladovej ul. 1B, Slovenská republika, identifikačné číslo IČO 31643817. 
 
Opis vykonávanej činnosti Spoločnosti 
Predmetom činnosti spoločnosti je vykonávanie bytových, občianskych, vodohospodárskych 
a inžinierskych stavieb. Okrem toho v predmete činnosti máme i činnosť zameranú na projektovú čin-
nosť v investičnej výstavbe a poradenskú činnosť v oblasti stavebníctva. 
 

Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka Spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie bola schválená valným 
zhromaždením dňa 30.11.2021. 
 

Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2021bola zostavená ako riadna účtovná závierka podľa 
§ 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len 
„zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2021do  31. decembra 2021. Takto 
spracovaná účtovná závierka bola zostavená dňa 30.03.2022. 
 
 

Údaje o skupine 

Spoločnosť STAVIS – Prievidza, spol. s r.o. nie je členom skupiny, preto ani nie je zostavovaná 
konsolidovaná účtovná závierka  za skupinu. 
 
Spoločnosť nie je materskou účtovnou jednotkou žiadnej inej účtovnej jednotky. 
 
 

Počet zamestnancov 

Názov položky 
Stav                 

k 31.12.2021 
Stav              

k 31.12.2020 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 27,5 27,5 
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:          26,0 28,0 

počet vedúcich zamestnancov 3 3 
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II. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH SPOLOČNOSTI 

 
 Stav  k 31.12.2021 Stav k31.12.2020 
   
Konatelia: 

      Michal Sluka       Michal Sluka 
      Terézia Kurejová Terézia Kurejová 

 
 
 
Štruktúra spoločníkov Spoločnosti k 31. decembru : 
 

Spoločník, akcionár 

Výška podielu na základnom 
imaní 

Podiel na 
hlasovacích 
právach v % 

Iný podiel na 
ostatných po-
ložkách VI ako 

na ZI v % absolútne v % 

Michal Sluka                                   7 500,00       50 50 0 

Terézia Kurejová 7 500,00  50 50 0 
     

     

Spolu 15 000,00 100 100 0 

 
 

 
V priebehu roku 2021 nedošlo k zmene vštruktúre spoločníkov Spoločnosti: 
 
Členom štatutárneho orgánu neboli v sledovanom období poskytnuté žiadne záruky, zabezpečenia ani 
im neboli poskytnuté žiadne pôžičky. 
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III. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade 
so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania. 
 
Účtovníctvo vedie Spoločnosť na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. 
Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum 
ich platenia. 
 
Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak. 
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne s predchádzajúcim 
účtovným obdobím.  

 

b) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa 
majetok obstaral, a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod. 
 
Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatne sa oceňuje reprodukčnou obstarávacou cenou, čo je cena, 
za ktorú by sa majetok obstaral v čase, keď sa o ňom účtuje. 
 
Dlhodobý nehmotný majetok v cene obstarania 2 400 Eur a viac  sa odpisuje na základe 
predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z 
majetku. Odpisovať sa začína dňom uvedenia dlhodobého nehmotného majetku do používania. 
Nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 2 400 EUR, sa 
nezaraďuje na účty dlhodobého majetku.Odpisuje sa jednorazovo pri uvedení do používania. 

 
Dlhodobý hmotný majetok v cene obstarania 1 700 Eur a viac sa odpisuje podľa odpisového plánu, 
ktorý bol zostavený na základe predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe 
budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Odpisovať sa začína dňom uvedenia dlhodobého  majetku 
do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 
nižšia ako 1 700 EUR sa účtuje priamo do nákladov.  
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej 
tabuľke: 
 
     Predpokladaná doba  Metóda  Ročná odpisová 
     používania v rokoch         odpisovania   sadzba v % 
Stavby     20   lineárna  5,00 
Samostatný hnuteľný majetok   
Stroje, prístroje a zariadenia  6   lineárna  16,67 
  Dopravné prostriedky   4   lineárna  33,33 
 Kancelárske zariadenie   6   lineárna  16,67 

 
 
 

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku, zisteného pri inventariácii 
Spoločnosť vytvorí opravnú položku na úroveň jeho zistenej úžitkovej hodnoty. 
 

 

c) Cenné papiere a podiely 

Cenné papiere a podiely sa oceňujú pri nadobudnutí obstarávacími cenami, t.j. vrátane nákladov 
súvisiacich s obstaraním. 
 
Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa cenné papiere a podiely oceňujú takto: 
Zmeny reálnej hodnoty cenných papierov a podielov, ktoré tvoria podiel na základnom imaní inej 
spoločnosti a nie sú cennými papiermi a podielmi v dcérskej spoločnosti alebo v spoločnosti 
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s podstatným vplyvom, sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia priamo do vlastného imania na 
účet Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov. 
 

d) Zásoby 

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok 
obstaral, a náklady znížené o zľavy z ceny. Zľava z ceny poskytnutá k už predaným alebo 
spotrebovaným zásobám sa účtuje ako zníženie nákladov na predané alebo spotrebované zásoby. 
Spoločnosť účtuje o zásobách spôsobom A tak, ako to definujú postupy účtovania. Úbytok zásob sa 
účtuje v cene zistenej metódou váženého aritmetického priemeru. 
 
Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi. Vlastné náklady sú priame 
náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych nákladov 
bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do 
vlastných nákladov zahrňuje v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. 
 
Ak sú obstarávacia cena alebo vlastné náklady zásob vyššie než ich čistá realizačná hodnota ku dňu, 
ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, vytvára sa opravná položka k zásobám vo výške rozdielu 
medzi ich ocenením v účtovníctve a ich čistou realizačnou hodnotou. Čistá realizačná hodnota je 
predpokladaná predajná cena zásob znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a náklady 
súvisiace s ich predajom. 
 

e) Pohľadávky 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. Opravná položka sa vytvára 
k pochybným a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko nevymožiteľnosti pohľadávok. 
 
Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia než jeden rok, vytvára sa opravná položka, ktorá 
predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky 
sa počíta ako súčet súčinov budúcich peňažných príjmov a príslušných diskontných faktorov. 
 

f) Finančné účty 

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, ceniny a zostatky na bankových účtoch, pričom riziko zmeny 
hodnoty tohto majetku je zanedbateľne nízke.  
 

g) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

h) Opravné položky 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo 
k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume 
opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 
 

i) Rezervy 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí 
a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým 
časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej 
povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok 
prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom 
v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje 
opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy. 
 
Rezerva na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa tvorí ako zníženie pôvodne 
dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv. 
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Spoločnosť vytvorila rezervy na nevyčerpané dovolenky. 
 

j) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 
obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, 
uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 
 

k) Zamestnanecké požitky 

Platy, mzdy, príspevky do štátnych dôchodkových a poistných fondov, bonusy a ostatné nepeňažné 
požitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa účtujú v účtovnom období, s ktorým vecne a časovo súvisia. 
 

l) Splatná daň z príjmu 

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom 
výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku 
pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a 
dočasných úprav daňového základu a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o 
preddavky na daň z príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že uhradené 
preddavky na daň z príjmu v priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť 
vykazuje výslednú daňovú pohľadávku. 
 
 

m) Odložená daň z príjmu 

Odložená daň z príjmu vyplýva z: 
 
a) rozdielov medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe 
 a ich daňovou základňou, 
b) možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú 
 stratu od základu dane v budúcnosti, 
c) možnosti previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 

 
Odložená daňová pohľadávka sa účtuje iba do takej výšky, do akej je pravdepodobné, že bude možné 
dočasné rozdiely vyrovnať voči budúcemu základu dane. 
 
Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť 
v čase vyrovnania odloženej dane. 
 
 

n) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

o) Leasing (Spoločnosť je nájomca) 

Finančný leasing. Finančný leasing je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej 
zmluvy s dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu 
tohto majetku. Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby 
prechádza vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu. Dohodnutá doba 
nájmu je najmenej 60% doby odpisovania podľa daňových predpisov, nie však menej ako 3 roky. 
V prípade nájmu pozemku je doba nájmu najmenej 60% doby odpisovania hmotného majetku 
zaradeného do odpisovej skupiny 4. Každá platba nájomného je alokovaná medzi splátku istiny 
a finančné náklady, ktoré sú vypočítané metódou efektívnej úrokovej miery. Finančné náklady sa 
vykazujú ako úroky. 
 
Finančný leasing sa aktivuje v účtovníctve nájomcu v deň prijatia majetku na príslušný účet majetku so 
súvzťažným zápisom v prospech záväzkov z nájmu v ocenení, ktoré sa rovná celkovej výške 
dohodnutých platieb znížených o nerealizované finančné náklady. Majetok obstaraný formou 
finančného prenájmu sa odpisuje v účtovníctve nájomcu. 
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Operatívny leasing. Prenájom majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov priebežne 
počas doby trvania leasingovej zmluvy. 
 

p) Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem preddavkov prijatých a poskytnutých) sa 
prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou 
bankou alebo Národnou banku Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu 
alebo v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Vzniknuté kurzové rozdiely sa účtujú s vplyvom 
na výsledok hospodárenia. 
 

q) Vykazovanie výnosov 

Výnosy z predaja výrobkov sa vykazujú v momente prenosu rizika a vlastníctva výrobku, obvykle po 
dodávke. Ak sa Spoločnosť zaviaže dopraviť výrobky na určité miesto, výnosy sa vykazujú v momente 
doručenia výrobku do cieľového miesta. 
 
Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom 
na stav rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe skutočne poskytnutých služieb ako 
pomernej časti k celkovému rozsahu dohodnutých služieb. 
 
Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, bonusy, skontá, 
dobropisy a pod.). Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne 
a časovo týkajú.  Výnosy z dividend sa zaúčtujú v čase vzniku práva Spoločnosti na prijatie platby. 
 
Výnosy Spoločnosti tvoria najmä tržby z predaja betónu a z predaja služieb (stavebné práce, doprava). 
 

r) Porovnateľné údaje 

Niektoré údaje za predošlé účtovné obdobie boli pozmenené pre ich lepšiu porovnateľnosť s údajmi 
uvedenými v bežnom účtovnom období. Zmena v prezentácii porovnateľných údajov nemala dopad na 
celkovú výšku aktív, vlastného imania a výsledku hospodárenia v predchádzajúcom období. 
 
 

s) Oprava chýb minulých období 

Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných 
období, opraví túto chybu na účtoch Nerozdelený zisk minulých rokov a Neuhradená strata minulých 
rokov, t.j. bez vplyvu na výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných 
chýb minulých účtovných období sa účtujú v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo 
výnosový účet. V roku 2020Spoločnosť dodatočne účtovala o oprave dane z príjmu za rok 2018. 
 
 

t) Použitie odhadov a úsudkov, neistoty v odchadoch a predpokladoch 

Zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby manažment Spoločnosti urobil úsudky, odhady a predpo-
klady, ktoré ovplyvňujú aplikáciu účtovných metód a účtovných zásad a hodnotu vykazovaného majet-
ku, záväzkov, výnosov a nákladov. Odhady a súvisiace predpoklady sú založené na minulých skúse-
nostiach a iných rozličných faktoroch, považovaných za primerané okolnostiam, na základe ktorých sa 
formuje východisko pre posúdenie účtovných hodnôt majetku a záväzkov, ktoré nie sú zrejmé z iných 
zdrojov. Skutočné výsledky sa preto môžu líšiť od odhadov. 
 
Odhady a súvisiace predpoklady sú neustále prehodnocované. Korekcie účtovných odhadov nie sú vy-
kázané retrospektívne, ale sú vykázané  v období, v ktorom je odhad korigovaný, ak korekcia ovplyvňu-
je iba toto obdobie, alebo v období korekcie a v budúcich obdobiach, ak korekcia ovplyvňuje toto aj bu-
dúce obdobia.  
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IV. INFORMÁCIE K POLOŽKÁM SÚVAHY A VÝKAZU ZISKOV A STRÁT 

Dlhodobý nehmotný majetok 

Spoločnosť nemá obsahovú náplň k tomuto druhu majetku, o goodwille a zápornom goodwille v roku 
2021 neúčtovala. 

 
Deriváty 

Spoločnosť  v roku 2021 o derivátoch neúčtovala. 
 

Záväzky 

Štruktúra záväzkovpodľa zostatkovej doby splatnosti k 31. decembru 2021: 
 

Názov položky 

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti 

Záväzky 
po lehote 
splatnosti 

Spolu 
záväzky 

viac ako 
päť rokov 

jeden rok 
až päž 
rokov 

do jedného 
roka 

Dlhodobé záväzky z obchodného styku: 0 0 0 0 0 

Ostatné dlhodobé záväzky, z toho: 0 4 923 12 985 0 17 908 

Ostatné dlhodobé záväzky  0 0 12 985 0 12 985 

Krátkodobé záväzky z obchodného sty-
ku, z toho: 0 0 11 294 72 727 84 021 

Záväzky voči prepojeným účtovným jednot-
kám  0 0 0 0 0 
Ostatné záväzky z obchodného styku  0 0 11 294         72 727 84 021 

Ostatné krátkodobé záväzky, z toho: 0 0 83 077 0 83 077 

Záväzky voči spoločníkom 0 0 9 950 0 9 950 
Záväzky voči zamestnancom  0 0 24 976 0 24 976 
Záväzky zo sociálneho poistenia  0 0 10 163 0  10 163 
Daňové záväzky a dotácie   0 0 9 083 0  9 083 
Záväzky z derivátových operácií  0 0 0 0 0 
Iné záväzky  0 0 28 905 0 28 905 

Krátkodobé záväzky spolu 0 0 94 371 72 727 167 098 

 
 
Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti k 31. decembru 2020: 
 

Názov položky 

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti 

Záväzky 
po lehote 
splatnosti 

Spolu 
záväzky 

viac ako 
päť rokov 

jeden rok 
až päž 
rokov 

do jedného 
roka 

Dlhodobé záväzky z obchodného styku: 0 0 0 0 0 

Ostatné dlhodobé záväzky, z toho: 0 4 581 16 898 0 21 479 

Ostatné dlhodobé záväzky  0 0 16 898 0 16 898 

Krátkodobé záväzky z obchodného sty-
ku, z toho: 0 0 40 364 58 489 98 853 

Záväzky voči prepojeným účtovným jednot-
kám  0 0 0 0 0 
Ostatné záväzky z obchodného styku  0 0 40 364 58 489 98 853 
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Ostatné krátkodobé záväzky, z toho: 0 0 129 428 0 129 428 

Záväzky voči spoločníkom 0 0 0 0 0 
Záväzky voči zamestnancom  0 0 28 153 0 28 153 
Záväzky zo sociálneho poistenia  0 0 11 200 0 11 200 
Daňové záväzky a dotácie   0 0 27 787  0 27 787  
Záväzky z derivátových operácií  0 0 0 0 0 
Iné záväzky  0 0 62 288 0 62 288 

Krátkodobé záväzky spolu 0 0 169 792 58 489 228 281 

 
 
 
 
 

 Náklady 

Prehľad nákladov Spoločnosti z hospodárskej a finančnej činnosti okrem osobným nákladov je uvedený 
nasledujúcej tabuľke: 
 

Názov položky             2021             2020 

Náklady za poskytnuté služby, z toho: 242 417 339 070 

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho: 0 0 
Náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky 0 0 
Iné uisťovacie audítorské služby 0 0 
Súvisiace audítorské služby 0 0 
Daňové poradenstvo 0 0 
Ostatné neaudítorské služby 0 0 
Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho: 242 417 339 070 
Spracovanie účtovníctva  7 800 7 800 
Nájomné 3 263 6 400 
Opravy a údržba 12 814 11 533 
Telefóny, poštovné 3 509 3 596 
Subdodávky 163 848 253 698 
Doprava 13 468 17 214 
Reprezentačné 130 72 
Cestovné 20885 20 874 
Ostatné 16 700 17 883 

Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho: 637 091 630 819 

Poistenie áut 10 024 9 055 
Poistenie majetku 2 178 1 023 
Zmluvné a ostatné pokuty 915 535 
Odpis pohľadávok 1 705 4 659 
Zostatková cena predaného majetku 0 0 
Spotreba materiálu a energií 540 994 533 918 
Odpisy 35 293 31 387 
Ostatné 45 982 50 242 

Finančné náklady, z toho: 6 937 3 253 

Kurzové straty, z toho: 0 0 
kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka   
Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho: 6 937 3 253 
bankové poplatky  3 742 1 076 
nákladové úroky  3 195 2 177 
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Výnosy 

Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t.j. podľa typov výrobkov, tovarov, 
služieba iných činností Spoločnosti, a podľa hlavných geografických oblastí odbytu sú uvedené 
v nasledujúcej tabuľke: 
 

Oblasť odbytu 

Predaj vl.výrobkov Predaj tovaru Tržby za služby Spolu 

2021 2020 2021 2020 2021 2020 2021 2020 

Slovensko 306 530 316 833 404 538 880 302 1 078 898 1 187 236 1 396 269 
zahraničie            0            0       0       0 0 0              0              0 

Spolu 306 530 316 833 404 538 882 227 1 078 898 1 189 161 1 396 269 

 
 

 
Ostatné výnosy z hospodárskej a finančnej činnosti 

Informácie o výnosoch pri aktivácii nákladov a o výnosoch z hospodárskej činnosti a finančnej činnosti 
sú uvedené nižšie: 
 

Názov položky 2021 2020 

Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho:  0 0 

Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho: 38 534 14 321 

Výnosy z predaja dlhodobého hmotného a nehmotného majetku 10 517 10 173 
Ostatné               28 017 4 148 

Finančné výnosy, z toho: 0  

Kurzové zisky, z toho: 0 0 
kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 0 0 
Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho: 0 0 
prijaté úroky 0 0 

 
 

     
Odložený daňový záväzok   7 250 7 887 

 
 
 
 
 
 
 

V. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

 
1. Podmienené záväzky a majetok 

Účtovná jednotka neeviduje a nevykazuje podmienený majetok alebo podmienené záväzky. 
Vedenie Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol v budúcnosti 
významný náklad. 
 
 

2.  Najatý majetok 

 Spoločnosť v roku 2021 nemala v nájme žiadny majetok. 
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VI. UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ 
ZÁVIERKA 

Po 31. decembri 2021 do dňa zostavenia účtovnej závierky Spoločnosti nenastali také udalosti, ktoré by 
si vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie v účtovnej závierke za rok 2021. 
Spoločnosť však nadväzne na uzávierkové operácie roku 2021 zistila v podanom daňovom priznaní za 
rok 2020 rozdiely oproti skutočnosti. V danom období bol vykázaný vyšší základ dane a teda aj 
odvedená vyššia daňová povinnosť. Spoločnosť zváži podanie dodatočného daňového priznania. 
 
Počas celého roku 2021 a aj v období do zostavenia účtovnej závierky sa v rámci Slovenskej republiky, 
ako aj celosvetovo, zaviedli rôzne opatrenia v súvislosti s bojom proti vírusovej chorobe COVID-19. 
Tieto opatrenia môžu mať vplyv aj na budúcu hospodársku situáciu našej Spoločnosti. Ešte  
významnejšie fungovanie spoločnosti môže ovplyvniť aj prebiehajúca vojna na Ukrajine, čo sa už teraz 
prejavuje zvýšenými cenami vstupných materiálov. Avšak aj  napriek týmto skutočnostiam na základe 
vyhodnotenia všetkých aktuálne dostupných informácií sa domnievame, že trvanie našej Spoločnosti 
nie je ohrozené. 
 

 


